

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ



- ΟΧΙ ΣΤΑ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ
- ΓΝΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗ Γ.Σ.Ε.Ε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι

Σοβαρά και οξυμένα προβλήματα αντιμετωπίζει ο κλάδος μας και όλη η εργατική τάξη. Το πρόβλημα της στέγης έχει φθάσει στο απροχώρητο. Με τα νέα φορολογικά μέτρα που πήρε η κυβέρνηση για τη στέγη θα έχουμε νέα ακρίβεια στην αγορά κατοικίας και τα νοίκια, πτώση της οικοδομικής δραστηριότητας και ανεργία στον κλάδο.

Με τις συνεχές ανατιμήσεις στο φως, νερό, τηλεφωνο και την ακρίβεια στα είδη λαϊκής κατανάλωσης εξανεμίζεται η όποια αύξηση πετυχαίνουμε στο μεροκάματο με αποτέλεσμα να πέφτει καθημερινά η αγοραστική του δύναμη. Κυβέρνηση και εργοδοσία βρήσκονται σε συνεχή επίθεση ενάντια στα ασφαλιστικά δικαιώματα και τις εργασιακές σχέσεις. Ήδη από το Φλεβάρη η κυβέρνηση κατήργησε το δικαίωμα για προσωρινή αναπηρική σύνταξη και μείωσε στο μισό το επίδομα ασθενείας για τις πρώτες 15 μέρες αρρώστειας. Αντεργατικές και αντισυμβαλλόμενες αποφάσεις έχουν παρθεί απ' την κυβέρνηση και γάχνουν την κατάλληλη στιγμή για να τις περάσουν.

Ο κλάδος μας με μπροστάρη την Ομοσπονδία και τα σωματεία, αντιπάλεψε αυτή την επίθεση και είχαμε επιμέρους κατακτήσεις όπως και άλλοι κλάδοι εργαζομένων.

Με τέτοια οξυμένα προβλήματα, με τέτοια επίθεση ενάντια στις κατακτήσεις της εργατικής τάξης κάθε εργαζόμενος ανεξάρτητα από παραταξιακή και πολιτική τοποθέτηση αισθάνεται ότι για να έχουν καλύτερα αποτελέσματα οι αγώνες του, είναι ανάγκη να υπάρχει στη Γ.Σ.Ε.Ε. μια Διοίκηση εκλεγμένη που να παίρνει θέση στα προβλήματα, να οργανώνει και να συντονίζει τους αγώνες μας.

Αντί γι' αυτό συμπληρώνονται 3 χρόνια απ' τον Οκτώβρη του 85 που η κυβέρνηση επέμβηκε απροσχημάτιστα στη Γ.Σ.Ε.Ε. και με δικαστικό πραξικόπημα καθαίρεσε την εκλεγμένη διοίκηση και διόρισε μονοπαραταξιακή διοίκηση της αρεσκείας της για να έχει τη συμφωνία της σ' όλα τα αντεργατικά μέτρα που πήρε. Η ανώμαλη αυτή κατάσταση συνεχίζεται και συντηρείται.

Στα 70 χρόνια απ' την ίδρυση της Γ.Σ.Ε.Ε. που συμπληρώνονται φέτος υπάρχει στη Γ.Σ.Ε.Ε. διοίκηση μειοψηφίας, αποτέλεσμα νόθων και ανώμαλων διαδικασιών. Η κυβέρνηση ακολούθησε το δρόμο των επεμβάσεων, όπως κατά κανόνα γίνονταν σ' αυτά τα 70 χρόνια και από τις προηγούμενες κυβερνήσεις. Μπορεί λοιπόν να «υπερπφανευτεί», ότι και επί των ημερών της διατηρούνται και αξιοποιούνται, όπως και προηγούμενα, όλοι οι μηχανισμοί αλλοίωσης συνειδήσεων, νοθείας, διάσπασης και αποδυνάμωσης του συνδικαλιστικού κινήματος.

Συνάδελφοι

Ο κλάδος μας έχει πλούσιες αγωνιστικές παραδόσεις για τον εκδημοκρατισμό του συνδικαλιστικού κινήματος. Σ' όλες τις μάχες για δημοκρατία στα συνδικάτα για τον εκδημοκρατισμό της δημόσιας ζωής στήθηκε στην πρώτη γραμμή. Το ίδιο κάνουμε και σήμερα.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

Να μπει τέλος στις κυβερνητικές επεμβάσεις. Να καταργηθούν οι μηχανισμοί εξαγοράς συνηδέσεων και διάσπασης (ταμείο εργατοπατέρων, μυστικά κονδύλια 8% του υπουργού εργασίας κ.λπ.) και να εκδημοκρατιστεί το συνδικαλιστικό κίνημα.

Να αποκατασταθεί η νομιμότητα στη Γ.Σ.Ε.Ε. με γνήσιο Συνέδριο.

Η Ομοσπονδία μας καταγγέλει προς τον κλάδο και όλους τους εργαζομένους τη νόθα κατάσταση που επέβαλε η κυβέρνηση στη Γ.Σ.Ε.Ε. και τη συνέχισή της. Καλεί κάθε εργαζόμενο να αντιταχθεί στα νέα σενάρια που προοδεί η κυβέρνηση για την διαιώνιση της ανωμαλίας στη Γ.Σ.Ε.Ε.

Η κυβερνητική παράταξη τον Απρίλιο του 88 καταπάτησε τη συμφωνία των παρατάξεων, που είχε και η ίδια υπογράψει, και ανέστειλε το προκηρυγμένο για τις 22 Απρίλη Συνέδριο. Στη συνέχεια καθοδήγησε τους νόθους, που είχαν αποκλειστεί απ' τη διαπαραταξιακή επιτροπή, στα δικαστήρια για να πετύχουν συμμετοχή τους σε συνέδριο. Επίσης προκάλεσε απόφαση του Αρειού Πάγου για αποκλεισμό των συνταξιούχων απ' τη Γ.Σ.Ε.Ε. στη οποία συμμετείχαν πάντα.

Σήμερα η κυβερνητική παράταξη για να βγει απ' την απομόνωσή της και την ανυπολυγία προκήρυξε Συνέδριο της Γ.Σ.Ε.Ε. για τις 21-23 Οκτώβρη, χωρίς όμως να τηρεί τις αποφάσεις της διαπαραταξιακής επιτροπής. Προσπαθεί να αποπροσανατολίσει την εργατική τάξη, να δείξει ότι θέλουν Συνέδριο και οι άλλοι δεν θέλουν. Ανακοινώνει δήθεν «νέες προτάσεις» και προτείνει «διάλογο των κομμάτων» για να ξεπεραστεί η κατάσταση στη Γ.Σ.Ε.Ε. **Και πάλι υποκρίνονται!** Ξέρουν πολύ καλά ότι το ξεπέρασμα της κατάστασης στη Γ.Σ.Ε.Ε. δεν είναι υπόθεση «διαλόγου» των κομμάτων, αλλά υπόθεση του ίδιου του συνδικαλιστικού κινήματος. Ξέρουν ακόμα πολύ καλά ότι κανέναν δεν πείθουν με τις «νέες τους προτάσεις» όταν αυτές προβλέπουν μεν συμμετοχή των συνταξιούχων σ' αυτό το Συνέδριο αλλά να συμφωνήσουν όλοι για την αποβολή τους απ' τη Γ.Σ.Ε.Ε. μετά το Συνέδριο. Όπως επίσης ξέρουν ότι ο αποκλεισμός των νόθων αντιπροσώπων δεν είναι ζήτημα παζαριού για το πόσοι θα αποκλειστούν, αλλά ζήτημα αρχής να χτυπηθεί η νοθεία στο συνδικαλιστικό κίνημα.

Πολύ περισσότερο «οι νέες προτάσεις» της κυβερνητικής παράταξης δεν πείθουν κανένα όταν δεν λένε τίποτα καθαρά αλλά τα αφήνουν όλα «να κριθούν στο συνέδριο» για να μπορούν να ελιχθούν μέχρι την τελευταία στιγμή και να αποφασίσουν όπως τους συμφέρει.

Ας το καταλάβουν καλά! Δεν μπορούν να παίξουν με το συνέδριο στη Γ.Σ.Ε.Ε.. Συνέδριο με «κόλπα», ελιγμούς, προπαγανδιστικά τρίκ, και «προτάσεις για διάλογο κομμάτων», δεν μπορεί να γίνει.

Υπάρχει το 22ο Συνέδριο της Γ.Σ.Ε.Ε. απ' το οποίο δεν μπορεί να πάμε πίσω.

Υπάρχει η συμφωνία των παρατάξεων, οι αποφάσεις και το πρακτικό της διαπαραταξιακής επιτροπής.

Αυτά να γίνουν σεβαστά ώστε να υπάρξει διέξοδος στη Γ.Σ.Ε.Ε. με Συνέδριο που θα πάρουν μέρος όλοι οι αντιπρόσωποι.

Τα οξυμένα προβλήματα της εργατικής τάξης απαιτούν :

- **Να σταματήσουν οι Κυβερνητικές επεμβάσεις**
- **Να καταργηθούν οι μηχανισμοί διάσπασης**
- **Γνήσιο Συνέδριο στη Γ.Σ.Ε.Ε.**

Για τη διοίκηση

ο πρόεδρος
Γ. ΚΟΚΚΙΝΕΛΗΣ

ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ